

省城昨日发布“促进新能源汽车推广应用”新政策

合肥“私人订制”充电桩,这个真的行

合肥市昨日正式发布《关于进一步促进新能源汽车推广应用的若干意见》:今后在合肥开新能源汽车不仅可省油费,还可以享受购置补贴、充电费补贴、交强险全部补助,就连贷款和租车都有优惠,在市区还可以免费停车。

可是,合肥市的充电设施够用吗?市民购买了新能源汽车,能在家门口安装充电桩吗?充电桩安全吗?由谁来管理?昨天上午,合肥市召开新能源汽车政策新闻发布会,这些市民最关心的问题都一一得以解答。

■ 记者 李皖婷

私人充电桩咋建?

居民向小区物业申请就可以

合肥的陈先生今年年初购买了一辆新能源汽车,可是由于小区里没有安装充电桩,他无奈从家里拉一根长长的电线,利用家用电源为自己的电动汽车充电。

据合肥市科技局副局长陈明义介绍,只要拥有一个固定车位,充电桩安装很方便,只要取得所在小区的物业公司同意,并向供电公司进行申请报建电动汽车充电桩,后者进行现场勘查、审核通过后便可安装。

至于那些老旧小区,由于停车位不足,很多私家车也没有固定停车位,陈明义亦表示,合肥市政府目前正在积极引进青岛特锐德公司,该公司有专门的针对老旧小区充电困难的应对方案。“目前的充电设施技术已经非常成熟,不存在因为技术而有安全隐患。”陈明义告诉市场星报记者,至于安全责任问题,“新建小区由于是配套设施,将由开发商或者开发商委托管理的企业负责;老旧小区我们将根据‘谁建设,谁负责’的原则,由承建单位的个人或者企业负责。”

记者了解到,今后合肥市公安局交警支队和合肥市城管局将负责对公共充电设施的管理;居民小区充电桩的管理则由合肥市房产局负责。

开车出门找不到充电桩咋办?手机APP可“按图索骥”指定

业内人士表示,新能源车车主上路时,最担心车辆的电能耗尽导致车

辆抛锚,这种精神忧虑有一个专门的名词——“里程焦虑”。而公共充电桩最主要的功能,就是给这类车主进行“补电”,在20分钟至半小时内,对车辆电池系统进行快速充电。

合肥市区范围内目前已建设近50个电动轿车充电桩群,2000多个充电桩。陈明义说,目前合肥市正在将其分布地点集中汇总,近期会在相关网站上展示,方便市民查询。同时,一款手机APP软件也在开发之中,一旦完成,市民查询充电位置将更加方便快捷。

据透露,合肥市目前已经将充电设施及配套电网建设与改造规划纳入市政基础设施专项规划。建成的充电桩将由合肥市规划局负责牵头,组织相关单位验收审查。

充电费用太高咋整?

引入竞争机制降低充电费

目前合肥市充电服务费是1.7元/度,加上电费大约每度电要2.3元。按纯电动汽车1度电可跑5公里计算,每公里花费为0.46元,和传统汽车相比,优势并不十分明显。

陈明义介绍说,合肥市正在引进第二家新能源汽车服务公司,通过引入竞争机制来降低充电服务费。此外,合肥市将出台居民小区充电桩管理相关制度、电动公交车充电服务费标准。建设充电桩可按设备投资总额的20%给予补助,最高不超过200万元补助。

这意味着今后充电服务费有望更便宜,再加上购置补贴、充电费补贴、交强险全部补助、市区道路免费停车等优惠政策,可谓环保又省钱。

“宣城城市卡”首发仪式举行

明年,“城市一卡通”覆盖地市

随着“宣城城市卡”首发仪式的举行,我省“城市一卡通”项目推进速度加快,今年新增蚌埠、滁州、宣城3个发卡城市,明年则将实现全省“城市一卡通”全覆盖。中国银联安徽分公司相关负责人告诉市场星报记者,未来“城市一卡通”能够在全省各地“闪付”乘公交、坐出租、逛菜场、医院看病等。

■ 星级记者 张华玮

“城市一卡通”项目我省全国领先

记者了解到,目前我省亳州、铜陵、黄山、淮北、阜阳、芜湖、六安、马鞍山、安庆、淮南、蚌埠、滁州、宣城等13个城市已发行了“城市一卡通”。

在“宣城城市卡”首发仪式上,慧师傅的出租车迎来了不少好奇的消费者,慧师傅的出租车上已经完成机具改造,持有“宣城城市卡”的消费者可以刷卡支付或者“闪付”打车费用。

中国银联安徽分公司相关负责人告诉记者:“‘城市一卡通’的推广应用,我省走在了前面,无论是发卡覆盖面,还是应用面,我们在全国也是领先的。”

未来将实现全省一卡通

来自安徽银联的统计数据显示,截至2013年底,我省31万台POS终

端,1.6万台ATM已全部完成金融IC卡受理改造。只要持卡人手持金融IC卡,在接受过改造的机具上都可以刷卡支付或者“闪付”。滁州的“城市一卡通”持卡人可以在宣城坐公交“闪付”车费,宣城的“城市一卡通”持卡人可以在滁州相关市场“闪付”买菜等。

我省的黄山风景区是全国首个能够实现同时实现移动金融和金融IC卡快速通关的景区,该景区检票系统能够实现手机、金融IC卡及二代身份证智能化识别并完成通关。

“明年,‘城市一卡通’将实现地市全覆盖。实现全省一卡通,做到任何一个地市的‘城市一卡通’持卡人,可以全省方便地用卡消费,公交、出租随便坐,菜场、商场随便刷等。”中国银联安徽分公司相关负责人表示。

合肥市直公务员

去县区出差 不报差旅费

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市财政局获悉,针对《合肥市市直机关差旅费管理办法》执行中的一些具体问题,该局特意印发《合肥市市直机关差旅费管理办法有关问题解答》,明确合肥市直公务员去县区出差一律不予报销费用等细节。

市直单位到县区公务:不报差旅费

市直单位工作人员到合肥市所属县区参加会议、培训的,不报销住宿费、伙食补助费和市内交通费;到合肥市所属县区开展其他公务活动,原则上要求当天返回,不能当天返回的,必须按照规定审批才能报销,并需说明情况并经所在单位领导批准,参照标准包干使用。统一安排伙食、交通工具的,不再报销伙食补助费和市内交通费。原则上不报销城市间交通费和市内交通费。

接待单位统一食宿:要交伙食费

出差人员就餐应当自行解决。接待单位协助安排就餐的,出差人员应当在差旅费管理办法规定的标准内向接待单位交纳相应的伙食费。

市内交通应由出差人员自行解决。接待单位提供交通工具的,出差人员应当在差旅费管理办法规定的标准内向接待单位交纳市内交通费。接待单位应向出差人员出具接收凭证——“安徽省行政事业单位

伙食费、交通费专用票据”(不作报销依据),收取的市内交通费用于抵顶接待单位的车辆运行支出。

无发票住宿报销:须说明情况

出差人员实际发生住宿而无住宿费发票的,由出差人员说明情况并经所在部门领导批准,可以报销城市间交通费、伙食补助费和市内交通费,其中到边远地区出差实际发生住宿费的,可以在住宿费限额标准内据实报销住宿费,其他情况一般不予报销差旅费。

差旅费管理办法规定的交通工具等级是出差人员可以乘坐交通工具的上限。出差人员符合乘坐火车软卧条件而改乘软座的,不给予补助。出差人员原则上乘坐全列软席列车软座,但在晚8时至次日晨7时期间乘车时间6小时以上的,或连续乘车超过12小时的,经单位领导批准,可以乘坐软卧,按照软卧车票报销。

回家省亲办事:超出费用自理

工作人员出差期间回家省亲办事的,城市间交通费按不高于从出差目的地返回单位按规定乘坐相应交通工具的票价予以报销,超出部分由个人自理。

市直单位工作人员因调动工作发生的城市间交通费、住宿费、伙食补助费和市内交通费,由调入单位按照差旅费管理办法的规定予以一次性报销。

2015羊年吉祥财富!中国五台山高僧诵经加持开光,祈佑众生!

“中国四大佛教圣地赐福金币”兑换发行

官方首次特批等面值兑换600元换600元

■第一次打破发行惯例,一次性成套发行“中国佛教圣地金币” ■耗用999黄金由上海铸币工艺权威锻造,直径50mm ■全部带“元”字单位国家法定面值,国家权威发行才有升值保障



五台山文殊菩萨 普陀山观音菩萨 峨眉山普贤菩萨 九华山地藏菩萨

错过20年前1枚普通观音金币升值1000多万,再不能错过这次暴富的机会! 专家断言今年一套“佛教圣地赐福金币”,将来就是一套别墅!

中国金币与佛教文化深度结合,成就羊年第一笔吉祥财富! 五台山、普陀山、峨眉山、九华山是历史悠久、名闻中外的中国佛教四大名山,分别是文殊、观音、普贤、地藏菩萨的道场,是海内外善男信女朝拜的圣地,也是中国佛教文化的代表载体。第一套“中国佛教圣地纪念币”是我国金币文化与佛教文化的深度结合,一次汇聚四大菩萨的大悲、大智、大行、大愿的伟大菩萨精神,广化众生,同登觉路,是收藏投资、祈福、馈赠亲友的吉祥财富。佛教文化纪念币历来暴涨,数十万、数百万、上千万的天价“家常便饭”,藏到就是“家财万贯”!!! 1993年国家发行观音金币天字一号,图案为“莲座观音”发行价1500元,广受国内外佛教徒的追捧,海外有位藏家开出了1000万元的收购价,涨幅6600多倍。同年发行的坐莲观音金币1500元发行价,最高成交价350万元,升值2000多倍。还有一尊明释迦牟尼坐像价值2.4亿港元,一件铜鍍金文殊菩萨价值924万! 凡是佛教文化藏品,天价不断。第一套“中国四大佛教圣地纪念币”必将延续佛教藏品疯狂涨势,“暴富”不是梦!

四大开光佛币,999纯金打造,未来价值不可估量

金币名称	发行年份	原始价格	目前市场价格	升值速度
观音金币天字1号	1993	1500元	1000万元	6600多倍
坐莲观音金币	1993	1500元	350万元	2000多倍
五台山佛教金币	2012	10000元	63万元	63倍
四大佛教圣地金币	2014	658元	潜力无限	不可估量

兑换迎请公告

中国第一套“中国佛教圣地开光金币”全套4枚,由官方特许发行,每枚带150元法定面值,总面值600元。现特批等值兑换,全国统一兑换价658元(含58元装帧证书手续费),全国限量发行5000套。随藏品附有开光证书、收藏证书、出品证书、金银鉴定证书、大师监制证书等。请确认证书齐全,谨防假冒!

迎请专线 0551-62872823
0551-62871159

安徽省唯一迎请地址:合肥市芜湖路安徽省图书馆主楼一楼天下收藏